Funkcje analityczne #4
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Oblicz cos1i, sini, €.

Oblicz czesci rzeczywiste,i urojone i moduty liczb cos z, sin z, €* dla z € C.
Pokaz, ze ch?z —sh?z = 11 |cos z|> 4 | sin z|? = 1 + [sh 2|2,

Pokaz, ze funkcja Zukowskiego nie ma pierwotnej w C \ {0}, ale ma ja w kazdym
ze zbiorow €2,. Oblicz

1 1 1
2dz, / 2y dz, / 2 dz.
/|z+21(z - z) : |z—1—i|:1(z * z) : [1,i]<z * z> y

. Oblicz calki

d
/ |z — 1]|dz|, / zsin z dz, / —Z, / 2" dz.
‘Z|:1 [0»7’] [laiv_lv_ial} z ‘le'l’

dz 2mr
/ de] _ la # 7.

d=r |z —al*  [la]> = 2|’

. Pokaz, ze

. Dana jest funkcja ciagta w obszarze wypuklym U C C, taka ze Re f(z) > M dla

z € U. Pokaz, ze dla dowolnych a,b € U jest

/[a’b] f(z)dz

log\/m—l—iarcctg%, y >0,
F(z) = < log /22 + 92, y=20, x>0,
log\/m—iarcctg_iy, y <0,
gdzie z = x 4+ 1y. Sprawdz, ze F' = log__: Q). — P_.. Pamigtaj, ze arcctg jest
funkcja odwrotna do ctg : (0,7) — R.

> M|b— al.

. Niech

. Sprawdz bezposrednim rachunkiem, ze funkcja z poprzedniego zadania speinia

rownania Cauchy’ego-Riemanna.

Znajdz wszystkie punkty na brzegu kota zbieznosci szeregu potegowego > Z%n,
w ktorych szereg ten jest zbiezny. Wskazowka: Rozwaz najpierw szereg » > %
Udowodnij, ze jesli suma szeregu potegowego f(z) = >_0°, a,2" o promieniu zbiez-
nosci r > 0 jest rzeczywista dla z € (0,r/2), to a, € R dla kazdego n.

Wyznacz catke [ |2] dz, jesli a) v = [—4,14], b) 7 jest lewym (prawym) p6tokregiem
okregu C(0,1) taczacym —i z i.

Wykaz, ze funkcja f(z) = sin(1/2) jest analityczna w C\ {0} i zauwaz, ze istnieje
ciag miejsc zerowych tej funkcji z, — 0, a funkcja nie jest zerowa. Czy nie przeczy
to twierdzeniu o zerach funkcji analitycznej?

Oblicz catki

oo z

/ dz / e®coszdz
e2idy?=1 1 + 22’ lz—2-i]=v2 (1 + 22) sin 2z~

Funkcja f jest holomorficzna w obszarze U zawierajacym K (0,7). Pokaz, ze

/ " retydt = 21 £(0).
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